

Manual military mini flashlight



Manual Francais

Cette lampe de poche à DEL blanche est facile à transporter, à utiliser à l'extérieur et ne fonctionne qu'avec des piles.

S'il vous plaît noter les informations de sécurité!

information sur la sécurité

Pour des raisons de sécurité, il est interdit de construire ou de modifier ce produit de manière indépendante. N'exposez pas l'appareil à des températures élevées et à de fortes vibrations.

Gardez les piles hors de portée des enfants et des animaux, ne les laissez pas traîner à cause du danger d'avaler. Consultez un médecin immédiatement si une pile a été avalée! Les piles qui fuient ou sont endommagées peuvent causer des brûlures au contact de la peau, porter des gants de protection. Assurez-vous que les piles ne causent pas de court-circuit et ne jetez jamais la pile dans le feu!

Les batteries doit être inséré correctement. Ne gardez jamais l'attention directement sur les humains ou les animaux!

Instructions

- , Dévissez le bouchon à l'arrière de la lampe de poche
- , Tirez le support de la batterie hors du compartiment de la batterie
- , Placez la nouvelle batterie Penlite dans le support en respectant la polarité
- , Revissez le capuchon sur la poignée de la lampe de poche

Opération

La lampe de poche a trois modes différents:

- , 1 x pleinement impressionné> intensité lumineuse élevée
- , Appuyez deux fois> faible intensité lumineuse
- , Appuyez 3 fois> Fonctionnement avec fonction de signal: SOS clignotant

Mettre au point et désactiver

- , Mise au point: Faites glisser le capuchon d'extrémité loin de la lampe de poche. Maintenant, la lumière est intensifiée
- , Mise au point: Faites glisser le capuchon d'extrémité sur la lampe de poche. Maintenant, la lumière est affaiblie.

Charger la batterie

- , Dévisser le bouchon à l'arrière
- , Retirez la batterie rechargeable 3.7V Penlite bleue et branchez-la dans le chargeur universel
- , Branchez ensuite le chargeur dans la prise pour charger la batterie

Disposition

Si un appareil cesse de fonctionner, éliminez-le conformément aux dispositions légales

Mise au rebut des piles / accumulateurs vides

En tant que consommateur, vous devez disposer légalement des piles et accumulateurs morts. Il est interdit de jeter des piles et des accumulateurs vides dans la poubelle!

Manuele Italiano

Questa torcia a LED bianca è facile da trasportare, usa all'aperto e funziona solo con le batterie.

Si prega di notare le informazioni sulla sicurezza!

Informazioni di sicurezza

Per motivi di sicurezza, è vietato costruire o modificare questo prodotto in modo indipendente. Non esporre il dispositivo a temperature elevate o forti vibrazioni.

Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini e degli animali, non lasciarle a lungo a causa del pericolo di deglutizione. Consultare immediatamente un medico se una batteria è stata ingerita! Le batterie fuoriuscite o danneggiate possono provocare ustioni a contatto con la pelle, indossare guanti protettivi. Assicurati che le batterie non causino cortocircuiti e non gettino mai la batteria nel fuoco!

Le batterie devono essere inserite correttamente. Non prestare mai attenzione direttamente agli umani o agli animali!

Istruzione

Svitare il cappuccio sul retro della torcia

, Estrarre il supporto della batteria dal relativo vano

, Collocare la nuova batteria Penlite nel supporto rispettando la polarità

, Avvitare il cappuccio sulla maniglia della torcia

Operazione

La torcia elettrica ha 3 diverse modalità:

, 1 x piena impressione> alta intensità luminosa

, Premere due volte> intensità di luce scarsa

, Premere 3 volte> Funzionamento con funzione segnale: SOS lampeggiante

Concentrati e disabilita

, Messa a fuoco: far scorrere il cappuccio all'estremità dalla torcia. Ora la luce si intensifica

, Messa a fuoco: far scorrere il cappuccio terminale sulla torcia. Ora la luce è indebolita.

Carica la batteria

, Svitare il cappuccio sul retro

, Rimuovere la batteria ricaricabile da 3,7 V Penlite blu e collegarla al caricatore universale

, Quindi collegare il caricabatterie alla presa per caricare la batteria

Fornitura

Se un dispositivo smette di funzionare, smaltirlo secondo le disposizioni legali

Smaltimento di batterie / accumulatori vuoti

Come consumatore, devi disporre legalmente di batterie e accumulatori morti. È vietato gettare batterie e accumulatori vuoti nella spazzatura!

Handbuch Deutsch

Diese Taschenlampe mit weißem LED-Licht ist leicht zu transportieren, im Freien zu verwenden und funktioniert ausschließlich auf Batterien.

Beachten Sie auf jedem Fall die Sicherheitsangaben!

Sicherheitsangaben

Aus Sicherheitsgründen ist es verboten eigenständig dieses Produkt um zu bauen oder zu verändern. Setzen Sie dem Gerät keinen hohen Temperaturen und starker Schwingungen aus.

Batterien außer Reichweite von Kindern und Tiere halten, lassen Sie sie nicht herumliegen wegen der verschluckungs Gefahr. Sofort einen Arzt aufsuchen wenn eine Batterie Verschluckt wurde! Ausgelaufene oder beschädigte Batterien können beim Hautkontakt Verbrennungen verursachen, zum Schutz Sicherheitshandschuhe tragen. Achten Sie darauf das die Batterien keinen Kurzschluss verursachen, und die Batterie niemals ins Feuer werfen!
Die Batterien. müssen korrekt eingelegt werden. Niemals den Focus direkt auf Mensch oder Tier halten!

Gebrauchsanweisung

- Schrauben Sie die Verschlusskappe an der Rückseite der Taschenlampe auf
- Ziehen Sie den Batteriehalter aus dem Batteriefach
- Legen Sie die neue Penlite-Batterie mit der richtigen Polarität in den Halter
- Schrauben Sie die Verschlusskappe wieder auf den Griff der Taschenlampe

Bedienung

Die Taschenlampe verfügt über drei verschiedene Modi:

- 1 x völlig eindrücken> hohe Lichtintensität
- 2 x drücken> niedrige Lichtintensität
- 3 x drücken> Betrieb mit Signalfunktion : SOS Blinklicht

Focus ein und aus

- , Focus: Schieben Sie die Abschlusskappe von der Taschenlampe weg. Jetzt ist das Licht intensiviert
- , Focus aus: Schieben Sie die Abschlusskappe auf die Taschenlampe zu. Jetzt ist das Licht abgeschwächt.

Aufladen der Batterie

- , Schrauben Sie die Verschlusskappe an der Rückseite auf
- , Die Aufladbare blaue 3.7 V Penlite-Batterie entnehmen und in das universal-Ladegerät stecken
- , Anschließend den Stecker des Ladegerätes in die Steckdose zum Aufladen der Batterie

Entsorgung

Wenn ein Gerät nicht mehr funktioniert müssen Sie es nach den gesetzlichen Bestimmungen entsorgen

Entsorgung leere Batterien/Akkumulatoren

Als Verbraucher sind Sie dazu verpflichtet, leere Batterien und Akkumulatoren legal zu entsorgen. Es ist verboten leere Batterien und Akkumulatoren in den Hausmüll zu werfen!

Handleiding Nederlands

Deze zaklamp met wit LED-licht is gemakkelijk mee te nemen, buitenshuis te gebruiken en werkt alleen op batterijen.

Let op de veiligheidsinformatie!

Veiligheidsinformatie

Om veiligheidsredenen is het verboden dit product zelfstandig te bouwen of aan te passen. Stel het apparaat niet bloot aan hoge temperaturen en sterke trillingen.

Houd batterijen buiten het bereik van kinderen en dieren, laat ze niet rondslingeren vanwege het gevaar van inslikken. Raadpleeg onmiddellijk een arts als een batterij is ingeslikt! Lekkende of beschadigde batterijen kunnen brandwonden veroorzaken bij contact met de huid, beschermende handschoenen dragen ter bescherming. Zorg ervoor dat de batterijen geen kortsluiting veroorzaken en gooi de batterij nooit in het vuur!

De batterijen. moet correct worden geplaatst. Richt de focus nooit rechtstreeks op mensen of dieren!

Instructies

- Schroef de dop op de achterkant van de zaklamp los
- Trek de batterijhouder uit het batterijvak
- Plaats de nieuwe Penlite-batterij in de houder met de juiste polariteit
- Schroef de dop terug op het handvat van de zaklamp

Operatie

De zaklamp heeft 3 verschillende modi:

1 x volledig onder de indruk > hoge lichtintensiteit

Druk tweemaal op > lage lichtintensiteit

Druk 3 keer > Gebruik met signaalfunctie: SOS-knipperlicht

Focus aan en uit

, Focus: schuif de einddop weg van de zaklamp. Nu wordt het licht geïntensiveerd

, Focus off: schuif de einddop op de zaklamp. Nu is het licht verzwakt.

De batterij opladen

, Schroef de dop op de achterkant los

, Verwijder de oplaadbare blauwe 3.7V Penlite-batterij en sluit deze aan op de universele oplader

, Steek daarna de oplader in het stopcontact om de batterij op te laden

Beschikking

Als een apparaat niet meer werkt, gooi het dan weg volgens de wettelijke voorschriften

Verwijdering van lege batterijen / accu's

Als consument bent u verplicht om lege batterijen en accu's legaal te verwijderen. Het is verboden om lege batterijen en accu's in de prullenbak te gooien!

Manual English

This flashlight with white LED light is easy to carry, to use outdoors and works only on batteries.

Please note the safety information!

Safety information

For safety reasons, it is forbidden to build or modify this product independently. Do not expose the device to high temperatures and strong vibrations.

Keep batteries out of the reach of children and animals, do not leave them lying around because of the danger of swallowing. See a doctor immediately if a battery has been swallowed! Leaking or damaged batteries can cause burns on skin contact, wear safety gloves for protection. Make sure that the batteries do not cause a short circuit and never throw the battery into the fire!

The batteries must be inserted correctly. Never keep the focus directly on humans or animals!

Instructions

- Unscrew the cap on the back of the flashlight
- Pull the battery holder out of the battery compartment
- Place the new Penlite battery in the holder with the correct polarity
- Screw the cap back onto the handle of the flashlight

Service

The flashlight has three different modes:

1 x fully impressed > high light intensity

Press twice > low light intensity

Press 3 times > Operation with signal function: SOS flashing light

Focus on and off

, Focus: Slide the end cap away from the flashlight. Now the light is intensified

, Focus off: Slide the end cap onto the flashlight. Now the light is weakened.

Charging the battery

, Unscrew the cap on the back

, Remove the rechargeable blue 3.7V Penlite battery and plug it into the universal charger

, Then plug the charger into the socket to charge the battery

Disposal

If a device stops working, dispose of it according to the legal regulations

Disposal of empty batteries / accumulators

As a consumer, you are required to dispose of dead batteries and accumulators legally. It is forbidden to throw empty batteries and accumulators in the trash!

Manual Español

Esta linterna con luz LED blanca es fácil de transportar, utilizar en el exterior y funciona solo con baterías.

Tenga en cuenta la información de seguridad!

Información de seguridad

Por razones de seguridad, está prohibido construir o modificar este producto de forma independiente. No exponga el dispositivo a altas temperaturas y fuertes vibraciones.

Mantenga las baterías fuera del alcance de niños y animales, no las deje tiradas por el peligro de tragar. ¡Consulte a un médico de inmediato si se tragó una batería! Las baterías con fugas o dañadas pueden causar quemaduras en contacto con la piel, usar guantes de seguridad para protección. Asegúrese de que las baterías no causen un cortocircuito y nunca arroje la batería al fuego. Las baterías debe ser insertado correctamente ¡Nunca te concentres directamente en humanos o animales!

Instrucciones

- Desenrosque la tapa en la parte posterior de la linterna
- Tire del soporte de la batería fuera del compartimiento de la batería
- Coloque la nueva batería de Penlite en el soporte con la polaridad correcta
- Atornille la tapa en el mango de la linterna

Operación

La linterna tiene tres modos diferentes:

1 x totalmente impresionado> alta intensidad de luz

Presiona dos veces> baja intensidad de luz

Presione 3 veces> Operación con función de señal: luz intermitente SOS

Enfoque dentro y fuera

, Enfoque: deslice la tapa extrema lejos de la linterna. Ahora la luz se intensifica

, Enfoque apagado: deslice la tapa en la linterna. Ahora la luz se debilita.

Cargando la batería

, Desenrosque la tapa en la parte posterior

, Retire la batería azul recargable de 3.7V Penlite y conéctela al cargador universal

, Luego, conecte el cargador al enchufe para cargar la batería

Disposición

Si un dispositivo deja de funcionar, deséchelo de acuerdo con las disposiciones legales.

Eliminación de baterías / acumuladores vacíos

Como consumidor, debe desechar las baterías y acumuladores muertos legalmente. ¡Está prohibido arrojar baterías y acumuladores vacíos a la basura!